TTpeseHTauus - conposoxaeHue
YPOKG MATeMaTUKK
B D knacce no teme noarorosuna
yuuTesib MaTeMaTUuKu
Pununnosa H.M.

«[HecatnyHaa 3anucb
ApO6HLIX yYucen»
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KonnuyectBo flecsiTuuHas KonnuecTtBo
ApobHoe uncno HyJien B 06b undp nocne
3HaMeHaTene AP 3anaTom
o 1 0,6 1
10 !
403
100 2 4,03 2
5 3 0,115 3
1000 '
2008
1000 3 2,008 3
37
10000 4 0,0837 4
35216
100000 > 0,35216 >
A. 0,037 A. 3,5216
b. 0,0037 b. 0,035216
B. 0,37 B. 0,35216




e YpaBHSAITb, €C/2In HeobxoanMo, Uncno
uncdp nocse 3anaTom.

e 3anucaTtb Henyro 4actb (OHa MoOXeT
6bITb paBHa HYJI10).

e [locTaBuTb 3anNATYI0, OTAENSAIOLLYIO
LieJs1y10 4acTb OT ApO6HOMN.

e 3anucaTtb YncnauTenb Apo6HOM YacTMm.
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«YT0 ecTtb apudpmMmeTunka? ApucpmMmeTmnka - eCtb
XYAO0XEeCTBO YeCTHOe, He3aBUCTHOE, U BCEM
yaobosaTHOEe, MHOronosiensHeunllee, u
MHOrornoxsaJibHelllee OT APEBHUX )Xe U HOBEULUUX, B

pa3Hble BpeMeHa ABUBLUUXCSH U3pAaHENLLInX
apucpmMaTUKOB>.
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